

学党史 办实事

白城医高专举办“创业有你‘就’在吉林”洽谈会推进大学生就业

本报讯(王立新 陈宝林 季伟达) 2021年党史学习教育开展以来,白城医高专党委坚持把推进大学生就业工作作为“我为群众办实事”的一项重要举措,纳入职业教育宣传月的一项重要内容进行安排部署,研究制定了毕业生包保制度,建立校领导、二级学院党政负责人、专业负责人、辅导员、具体责任人五级毕业生就业包保责任体系,确保学校毕业生能就业,就“好”业。

5月8日的白城医高专校园彩旗飘舞、人头攒动。上午8时,“创业有你‘就’在吉林”第十四届毕业生就业洽谈会暨吉林省“千校万岗”白城专场在学校大学生活动中心举办。本次校园招聘采取线上和线下两种方式进行,线下共有来自吉林、北京、浙江、广东、海南等13个省市的220多家单位到校参会,为2461名毕业生提供就业岗位5284个,提供就业岗位类型200余种。其中,来自白城市卫生急救中心、四平市中心人民医院、万通药业、爱尔眼科医院、图们市卫生健康局、吉林市康圣医院等省内招聘单位145家,为毕业生提供就业岗位4150个。另外,还有101家用人单位采取线上发布招聘信息的方式进行招聘,提供就业岗位3152个。为更好满足招聘单位与学生双向选择的需求,洽谈会前,学校为包括凯莱英医药集团(市值800多亿)、吉林康奈尔药业、吉林教东洮南药业股份有限公司、重庆华邦制药以及桦甸协和医院和农安荣大医院等多家单位举办小型专场宣讲会65场。招聘会当天,学校党委书记和校长等校领导先后到洽谈会现场,与招聘单位深入交流,与毕业生亲切交谈,了解招聘单位人才需求,掌握学生工作意向。

据统计,本次招聘会现场共意向签约1100多人。下一步,为保证学校毕业生更好就业,真正把“我为群众办实事”做实做好,学校将充分利用职业教育宣传月的契机,加大就业宣传,鼓励毕业生留在吉林、扎根吉林、奉献吉林,动员毕业生参与“三支一扶”“西部计划”等国家基层项目,引导毕业生到基层就业。同时,结合医学专业毕业生的就业特点,广泛开展服务地方就业市场开拓活动,向区域内医疗卫生机构推介优秀毕业生。学校还将充分利用牵头成立的吉林省医学技术职教集团,积极开拓省内就业市场,用好用足各项就业创业政策,为毕业生搭建就业创业平台,推动毕业生高质量就业,加强对毕业生就业指导 and 困难群体帮扶,确保该校建档立卡家庭困难毕业生百分百就业。

招聘会当天,学校党委书记和校长等校领导先后到洽谈会现场,与招聘单位深入交流,与毕业生亲切交谈,了解招聘单位人才需求,掌握学生工作意向。

据统计,本次招聘会现场共意向签约1100多人。下一步,为保证学校毕业生更好就业,真正把“我为群众办实事”做实做好,学校将充分利用职业教育宣传月的契机,加大就业宣传,鼓励毕业生留在吉林、扎根吉林、奉献吉林,动员毕业生参与“三支一扶”“西部计划”等国家基层项目,引导毕业生到基层就业。同时,结合医学专业毕业生的就业特点,广泛开展服务地方就业市场开拓活动,向区域内医疗卫生机构推介优秀毕业生。学校还将充分利用牵头成立的吉林省医学技术职教集团,积极开拓省内就业市场,用好用足各项就业创业政策,为毕业生搭建就业创业平台,推动毕业生高质量就业,加强对毕业生就业指导 and 困难群体帮扶,确保该校建档立卡家庭困难毕业生百分百就业。



为有效杜绝电信诈骗案件的发生,保护好群众的“钱袋子”,白城市公安局工业园区分局官银派出所民警利用节假日市民在广场娱乐健身的时间,积极开展反诈宣传,收到良好效果。李金龙 本报记者 张殿文摄

白城师范学院旅地学院到白城市特殊教育学校开展志愿服务活动

本报讯(记者汪伦)近日,白城师范学院旅游与地理科学学院组织大学生志愿者到白城市特殊教育学校开展了“情牵特教 让爱童行”志愿服务活动。活动中,大学生志愿者们为孩子们表演了精心准备等手语舞蹈《你笑起来真好看》等精彩的文艺节目,并为他们送上了文具和日用品。同时,在学校老师的帮助下与孩子们进行了愉快的交流,拉近了与孩子们的

距离。志愿者们还分组与孩子们一起跳绳、打篮球、玩跳棋和五子棋,场面温馨感人。本次活动,不仅磨炼了大学生们的意志,培养了他们的社会责任感,还搭建起了大学生与人们之间的桥梁,为特殊教育学校的孩子们送去了温暖的关怀,让他们感受到世界对他们的爱。同时,也有利于大学生形成尊重、理解、关心他人的良好风尚。

国网洮南市供电公司营造氛围杜绝“酒驾”“醉驾”

本报讯(王通)近日,国网洮南市供电公司组织开展了“拒绝酒驾醉驾”专题警示教育系列活动。活动中,该公司开展“以案为鉴”警示教育。组织党员干部观看廉政警示教育图片,观影像、睹实物、阅文字,通过一个个反面典型案例,警示教育党员干部认识违纪违法行为的严重性和危害性。开展“一封家书”亲情教育。充分发挥关爱监督

作用,公司纪委开展给广大员工和家属写一封廉政家书活动,对家人进行杜绝酒驾醉驾的郑重提醒,引导家庭成员“爱家不酒驾”,坚决不能出现“手中一杯酒,亲人两行泪”情况。开展“亲情嘱托”创意教育。以拒绝酒后驾车为主题,手绘平安福、剪纸等小手工艺品,赠送给各部门和车辆驾驶人员,得到广大干部职工的欢迎和好评。

文明健康绿色环保生活方式手册

约能源、减少污染,也有益健康、兼顾效率。尽量减少使用私家车,优先步行、骑行或公共交通工具,多使用共享交通工具等绿色低碳出行方式。家庭用车应优先选择新能源汽车或节能型汽车。31.增强节约、生态、环保意识,持续改善生态环境 环境是人类赖以生存和发展的物质基础,与健康息息相关。随着人口数量增加,城镇化进程以及工业化的快速发展,人类在取得经济发展、科技进步的同时,也给生态环境带来巨大压力,造成环境污染、资源枯竭、森林退化、海洋环境恶化以及生物多样性减少等后果,严重危及人类自身健康和可持续发展。环境恶化不仅制约经济社会发展,还是危害公众健康的重要因素,应当引起全社会的高度重视。党中央明确提出:坚决打赢蓝天保卫战,基本消除重污染天气;深入实施水污染防治行动计划,保障饮用水安全;全面落实土壤污染防治行动计划,让公众吃得放心、住得安心;持续开展农村人居环境整治行动,打造美丽乡村;持之以恒抓紧、抓好生态文明建设和生态环境保护,坚决打好污染防治攻坚战,实现人类社会的可持续发展。每一位公民都应积极响应党中央的号召,积极参与到上述行动中,用自己的实际行动,保护生态环境,制止环境恶化,推动生态环境的持续改善。32.自觉做生态环境的保护者、建设者 爱护环境卫生,保护环境不受污染,是每一位公民应尽的责任。保护环境就是保护我们自己,要

换发《残疾军人证》等证件“十问十答”

近日,按照退役军人事务部相关要求,我市启动了《残疾军人证》《伤残人民警察证》《伤残预备役人员民兵民工证》《因公伤残人员证》等证件换发工作,至2021年7月20日结束。换证期间,新旧证件均有效。从2021年8月1日起,旧证作废。一、换发《残疾军人证》等证件的主要考虑是什么? 一是目前相关抚恤优待职能已由民政部门调整到退役军人事务部门,及时换发证件,能够更好更精准为残疾军人等对象服务。二是近年来,印刷防伪技术有了很大发展,及时换发相关证件,强化防伪技术,提高证件质量,能够更好保障相关对象优待待遇落实及合法权益维护。二、新证为什么采用本式,而没有采用卡式? 一是与卡式证件相比,本式证件具有外观特征鲜明、易于辨识、美观大方等特点,更能体现荣誉激励和社会尊崇。二是长期以来一直采用本式,本式证件已在社会上尤其是铁路、民航和公交、旅游等部门具有很高识别度,继续沿用于有关部门和服务网点识别,保证交通、旅游等优待待遇落实。三是本式证件具有抚恤关系转移等信息变更加注功能,相关变更情况可在证件变更栏中充分显示,更方便查看和掌握。三、为什么《残疾军人证》沿用了现有名称? 在2004年换证时,已将《革命伤残人员证》更改为《残疾军人证》,更改原因当时已专门发文(优安函(2005)32号)作了说明。一是取消“革命”二字,使名称更符合时代特点和法言法语的要求。二是将“伤残”改为“残疾”,主要是为了与《国防法》保持一致,《国防法》明确规定“国家和社会抚恤优待残疾军人,对残疾军人的生活和医疗给予特别保障。”另外,军人致残还包括因伤致残,也包括因病致残,使用“伤残”无法涵盖病情情形。四、新证在哪些方面提高了质量? 一是证件封皮采用优质纸充皮纸,封皮材料环保、可降解,不含对人体有害物质。二是证件内页采用高安全防伪纸,不含荧光增白剂,具有明显防伪特征。三是在印刷工艺上,采用了组索底纹、彩虹印刷、双色套印等先进技术。四是植入高频、超高频两种芯片,适应当前信息技术发展要求,为将来拓展应用留足空间。五、新证采用了哪些防伪技术? 主要采用了荧光纤维、固定水印、安全线防伪、团花设计、

鹤乡退役军人——政策解读

民族的传统美德。家庭烹饪时,按需选购食物,按需备餐,提倡分餐不浪费;公务活动用餐推行简餐和自助餐;单位食堂建立采购、加工、配餐管理制度,对浪费行为给予批评教育。餐饮企业要引导消费者适量点餐、节约用餐、剩餐打包,不设置最低消费额,倡导婚丧嫁娶等红白喜事从简用餐。35.保护野生动植物,拒绝购买野生动植物制品 爱护山水林田湖草生态系统,不破坏野生动植物栖息地,不随意进入自然保护区,不在自然保护区内进行砍伐、放牧、狩猎、捕捞、采药、开垦、烧荒、开矿、采石、挖沙等违法活动。不滥捕滥杀野生动物,拒绝购买野生动物制品,拒绝食用野生动物。掌握濒危动植物的相关知识,保护珍稀、濒危野生动物,见到非法捕猎或采伐行为及时向相关部门举报。36.使用环保用品,减少使用一次性用品 环保材料具有成本低、无污染、易回收、可再利用等特点。使用环保材料,能够节省能源,降低对环境的影响,促进可持续发展。日常生活中的一次性用品是指只能使用一次的自然资源,而且还会导致生活垃圾增加。在日常生活中,我们要多使用环保用品,尽量减少一次性用品的使用。如在外就餐时,尽量减少一次性餐具的使用;外出自带水杯,尽量减少一次性水杯的使用;外出购物,自带购物工具(如篮子、提包等),尽量减少一次性塑料袋的使用等。(完)

守护健康 爱卫同行